
 

   

С благодарност за добрата съвместна работа и обща
снимка завърши Мандат 2019 - 2023 г. на Общинския
съвет 
четвъртък, 19 октомври 2023

„Излизам от тази зала с гордо вдигната глава за свършеното лично от мен през изминалите четири
години. Няма мое действие или гласуване, което да ме кара да се срамувам пред гражданите на
Плевен. Благодаря на всички колеги за доброто партньорство. Натрупахме опит и в дебатите, и в
споровете. Дали свършихме перфектно всичко? Едва ли, но направихме много. Въпреки различията в
мненията ни по редица въпроси - нашите решения винаги са били с мисъл за Плевен.“

С тези думи председателят на Общински съвет - Плевен, Мартин Митев закри днешното, последно за
Мандат 2019 - 2023 г. заседание на местния парламент. Той даде положителна оценка за работата на
Общинския съвет, но подчерта, че са останали несвършени неща, защото "…за съжаление, проблемите
на Плевен не са малко, изникват и нови":

"Много неща все пак свърши този Общински съвет - и в посока на нормативната база, и за решаване на
преки проблеми на хората като т.нар. ПУП-ове /подробни устройствени планове/. Остана и достатъчно
работа за следващите общински съветници. На колегите, които продължават с политиката, пожелавам
успех, и да не забравят, че най-важни са хората, защото заради тях и за тях са в местната власт.“

Финалното заседание на Общинския съвет съвпадна и с Деня на българския лекар – 19 октомври, като
по този повод в залата прозвучаха и поздрави към лекарското съсловие в Плевен. Последната сесия
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продължи около час, като по време на нея бяха приети решения по 17 предложения. Финалът бе
поставен с обща снимка пред сграда „Гена Димитрова“, където четири години съветниците заседаваха.

  
  

  

  

  

  

  

                               page 2 / 5



 

  

  

  

  

  

  

  

                               page 3 / 5



 

 

  

  

  

  

  

                               page 4 / 5



 

 

  

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 5 / 5

http://www.tcpdf.org

